

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI JELENTÉS
a Flór Ferenc Kórház a Lakosságért Közalapítvány:
Mérlegbeszámolójáról, Közhasznúsági jelentéséről
és gazdálkodási tevékenységéről

A Felügyelő Bizottság – az érvényes jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve – megvizsgálta az Alapítvány 2016. évi Beszámolójának, Közhasznúsági jelentésének a Felügyelő Bizottság hatáskörébe tartozó részeit és megállapította, hogy az a vonatkozó jogszabályok által előírt alaki, valamint formai követelményeket kielégíti, továbbá az általános számviteli alapelveknek megfelelően került összeállításra.

A felsorolt dokumentumok valóban mutatják az Alapítvány 2016. évi gazdálkodását.

A Felügyelő Bizottság 2016.-évben megszerzett lényegesebb tapasztalatai a következőkben összegezhetők:

A Felügyelő Bizottság és az Alapítvány Kuratóriumának együttműködése a 2016. év folyamán tárgyilagos és kifogástalan volt.

Az év folyamán a Felügyelő Bizottság folyamatosan figyelemmel kísérte az Alapítvány működését és megállapította, hogy az Alapítvány vagyoni helyzete továbbra is stabil. Az induló (1997) 6,2 millió Ft vagyonnal szemben 2016-ben 15,3 millió forint volt (1,6 millióval, vagyis 11%-kal több az előző évnél) és 11 480 ezer forint eredménnyel zárta az évet. Ezen belül 925 ezer forint volt az 1%, ami szintén meghaladta a 2015. évit.

Az összes ráfordítás 16 104 ezer forint volt, amelyből

- a Kórház részére eszköz beszerzésre	8 977 eFt
- a Kórházban fürdőszoba kialakításra	3 085 eFt
- anyagjellegű ráfordítás	1 077 eFt
- személyi jellegű (konferenciák, oktatás)	1 424 eFt
- Egyéb ráfordítás (bank, könyvvizsgálat, stb.)	1 541 eFt
- Összesen	16 104 ezer forint

Ez meghaladta az éves bevételt, ami megmutatkozott a pénzeszközök csökkenésében is. Az Alapítvány könyvelését a Számviteli Szabályzat előírásainak megfelelően, naprakészen vezeti. A pénzkezelés, a pénzmozgások bizonylatolása szabályos. A pénzforgalom jelentős része bankszámlán bonyolódik. A készpénzforgalomról minden esetben pénztárbizonylatot állítanak ki. A pénztár és a bankszámlák záróegyenlege megegyezik a főkönyvben rögzített összeggel.

Megállapítható, hogy az ésszerű takarékoság a Kuratórium egész évi munkájában jelen volt. Ennek is tudható be, hogy az Alapítvány a nehéz körülmények között is tovább tudott fejlődni és pozitívan zárni az évet.

A törvényi előírásoknak megfelelően az Alapítvány gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a Kórház honlapján nyilvánosságra kell hozni. A Civil törvény alapján a Közhasznúsági jelentést minden év május 31-ig az OBH-nál letétbe kell helyezni. Fentiekre tekintettel, a számviteli mérleg és eredménykimutatás, valamint a Közhasznúsági beszámoló elfogadását javasoljuk.

Kistarcsa, 2017. május 10.



Flór Ferenc

Kamarai tag könyvvizsgáló
a Felügyelő Bizottság elnöke